

2009红星美凯龙杯·红星闪耀60年大型红歌会

红歌会吹响总攻号



红歌激情澎湃,红旗掩映会场。9月26日,郑州红星美凯龙商场内人头攒动,“2009红星美凯龙杯·红星闪耀60年大型红歌会”半决赛、决赛在这里隆重开赛,将场内数百名观众心中的红色激情迸发得淋漓尽致。伴随雄壮激昂的旋律,一号选手郭和平的一曲《乌苏里船歌》拉开了比赛帷幕。

化不开的浓浓红歌情,挥不去的赤子爱国意。《我爱北京天安门》唱出了儿女对祖国的热爱,《我们在太行山上》则道尽男儿誓死报效祖国的一腔豪情。你唱《绣红旗》表寸心,我歌《我爱我的祖国》。唱一曲《唱支山歌给党听》,《红旗飘飘》点燃了激情。在声声《祝福祖国》中,大家一起挥舞着《五星红旗》。整场比赛高潮迭起,激情燃烧的岁月在观众心中回响。

晚报记者 褚全兴 万佳/文 赵楠/图



观众享受唱红歌

9月26日,从上一轮比赛中胜出的红歌会选手在红星美凯龙商场展开了争夺半决赛、决赛资格的鏖战。比赛刚开始,比赛选手们纷纷拿出自己最拿手的曲目,现场仿佛还能嗅到因他们暗自较劲而冒出的火药味。台下的观众也都聚精会神,有很多人还拿出了摄像机和手机,记录选手们的演唱。

当小选手何畅上台时,由于伴奏带出现了一点问题,何畅为大家清唱了一首《我爱北京天安门》。那美妙的童声旋律,让比赛现场的那种紧张气氛一下子变得松弛了下来。紧接着,选手邹泽玲演唱的《我爱我的祖国》,引起了现场观众不小的轰动。最为精彩的是10岁男孩张杰坤的一曲《让我们荡起双桨》,更是把现场气氛推向了一个高潮。

一位现场观众告诉记者,“虽然比赛惊心动魄,但是我看得出选手们已不再为比赛而比赛,而是在专心表演。”在上午1~10号选手演唱完毕后,评委霍莉莉老师说,“鉴于现场比赛的压力,现在竞争已经有点白热化了,但是选手们都是在用‘心’来演唱,都很享受演唱红歌给自己带来的快乐,因为大家更多的是在演唱一种精神,里面饱含着真情。”

其实,早在本次红歌会以前的比赛中,随着比赛环节的推进,选手们的表现也赢得了大家越来越多的赞誉。业界人士分析,红歌会的选手在参赛的过程中学习到的一些东西可以使他们逐渐淡化功利心,在这种没有功利心驱使下进行比赛,心情反而会格外轻松,在这种轻松的状态下,他们收放自如,比赛因此也更加精彩。

本次红歌会评委孙潼顺老师点评时说,参加比赛的选手实力十分强劲,充分体现了红歌会越到最后,水平越高,竞争越激烈的特点,吸引红色歌迷们完整地享受到红歌会的每一场视听盛宴。

对于本次红歌会,评委孙潼顺老师说,当评委这么长时间,我发现本次活动选手们的参与性很强,这个活动也确实得到了大众的认可,“由于比赛时间都在周末,所以说很多选手都是在放弃了休息时间来参加的,有的选手还提前从外地赶来,这说明当初我们的宣传口号‘重燃激情岁月 红歌唱响中原’得到了完美体现。”

由于本次红歌会参赛选手性别、年龄、职业等均不设限制,综观本次红歌会参与的选手资料后发现,选手们在第一阶段的海选比赛中,500多名参赛选手,来自全省各地的选手都有。从行业上来看,选手可来自各行各业,军人、职员、农民、教

红歌点燃爱国情

本次红歌会举办近一个月以来,很多观众表示,无论从那个角度看,本次红歌会都是成功的,因为在适逢新中国成立60周年之际举办本次红歌会,不但给予了大众一次畅想往日岁月的机会,也充分的点燃了大家的爱国情。

在比赛现场记者看到,不仅台上的选手满怀深情地演唱,而且台下的观众也不由自主地跟着哼唱起来,比赛现场真正变成了群众表达自己爱国情愫的舞台。

《祝福祖国》、《我爱你,赛北的雪》、《我爱五指山,我爱万泉河》、《红旗飘飘》……一首首耳熟能详的爱国经典歌曲在比赛中广为传唱。

在海选中,观众一定不会忘记来自金水区荣华社区的盲人芦大爷的深情歌声。评委老师在听完芦大爷的演唱后,一致表决,同意他直接进入半决赛,这也开了海选现场选手直接

视频资料很抢手

师、学生、退休干部、司机、个体经营户等,其中,参赛选手年龄最小的5岁,最大的87岁。

在第一次海选的现场,记者看到一位姓刘的先生手持DV机,满面笑容地对台上演唱的母亲进行拍摄。他说,他很自豪,母亲虽50多岁了,很少上舞台唱歌,但她是他们家和邻居公认唱得最好的一个。现在有了这个群众大舞台,他要把母亲的最精彩的一面录下来给全家人看,希望在这个群众大舞台能够看到身边更多人的身影。

现在比赛已经吹响了总攻的号角,很多参赛选手纷纷给组委会打电话要有关比赛的视

频资料。来自周口的赵先生说,“孩子参加了比赛,但是很遗憾没能进入复赛,为了让孩子记住自己演唱红歌的经历,我们就想把孩子的视频资料要来保存起来,将来给孩子看看,让他知道,为庆祝祖国的60华诞,他也贡献了自己的力量。”

在9月26日上午的半决赛中,选手李安芮演唱的《我爱五指山,我爱万泉河》,让现场观众流连忘返。不少粉丝挥舞着小红旗呐喊助威,跟着旋律哼唱。红歌优美的旋律,红色热浪的翻滚,让现场每个人的心在瞬间连在了一起。

在比赛现场,最让人感动的是79岁的老军人王久,戎马生涯一生的他很少走上演唱舞台,但在红色浪潮的汹涌下,他情不自禁地走上舞台,为场内观众唱出自己心中的歌,并即兴为大家讲解当时战争的场面。评委霍莉莉老师说,“您说的比唱的好,您的精神更好,已经深深感染了我们每一个人。”

频资料。来自周口的赵先生说,“孩子参加了比赛,但是很遗憾没能进入复赛,为了让孩子记住自己演唱红歌的经历,我们就想把孩子的视频资料要来保存起来,将来给孩子看看,让他知道,为庆祝祖国的60华诞,他也贡献了自己的力量。”

在9月26日的比赛开始前,更是有很多人要求拷贝电视台的视频资料。“虽然我没能进入半决赛,但是我想,我参与了本次比赛,就算是为新中国60华诞献上了自己的真挚祝福,所以我想把自己的比赛资料拷贝回家,也让家里人都看看。”来自三门峡的张先生说。

到合美嘉买家具 有机会不要钱

10月1日至10月8日期间,在合美嘉消费2000元均可参加凤凰城再返100元活动。每天还将对消费2000元以上顾客进行2次抽奖。将有一等奖8名,可以100%返还所购物品现金券;二等奖18名,可以20%返还所购物品现金券;三等奖28名,可以10%返还所购物品现金券,凡在合美嘉家居体验馆购物的顾客均可得到幸运奖一份。此外,10月3日在店内消费的顾客,即可获得合美嘉赠送的中秋月饼一盒或康佳电器直销卡一张,本卡可以享受直销价格。

据悉,合美嘉家居体验馆所有代理经营的品牌全部通过国家机构的严格审查,均获得了多项国家质量环保认证,使消费者的利益充分得到保障。合美嘉负责人表示:“合美嘉家居体验馆旗下有富之岛家具、东方快线、锦绣伟邦、怡藤源、红点沙发、雅姿梦、明清印象、贵人缘、富魄力、世界风家具、蓝邦沙发、美地地毯、神宝床垫、意达尔特、锦尚名品、尊帝、乡居岁月等知名品牌,将合力为中原百姓提供优质服务,体验更加完美的生活。” 万佳

曲美首席设计师 汉斯十一来郑签约

10月6日,由曲美家具主办的“设计·中国——曲美首席设计师汉斯服务中国10周年经典作品巡展暨郑州店媒体见面会”将在曲美家具郑州旗舰店隆重举行。届时,不仅有汉斯经典作品巡展亮相,曲美家具首席设计师汉斯·山格林·雅各布森(Hans Sandgren Jakobsen)也将来到现场,与郑州市民面对面,解析北欧风情、现场签约套餐家具。

据曲美家具郑州公司总经理张惠透露:“此次汉斯经典作品巡展暨纪念版套大型展卖会的举办,恰逢新中国成立60周年之际,为答谢中国顾客,汉斯还为我们带来了一套经典‘纪念版’家具套餐,这也是汉斯本人的又一经典力作,旨在与曲美合作10周年的真情回馈。”据悉,这套“纪念版”家居套餐包括13个功能种类、20件产品,可以满足客厅、卧室、书房、餐厅等四大房间、全套家居功能需求,全国限量5000套。 万佳

华丽灯饰“放价”八天

十一前夕,华丽灯饰提前启动了以“放价”为主题的十一促销,率先打响了河南灯饰行业国庆促销战。据华丽灯饰董事长连志刚透露,为期8天的华丽灯饰促销活动将以“放价”为主题,主打服务牌,华丽灯饰将在众灯饰厂商的支持下,全场近五成灯饰以震撼价、惊爆价清样。

作为中原最大的一站式灯饰卖场,华丽灯饰近60%时尚精品灯饰在国庆促销大戏中,均以惊爆价、震撼价出现。包括2元节能灯、6元筒灯(原价17元)、6元精品木质台灯、38元冠雅护眼台灯、60元欧普浴、500元的秋季新款现代水晶灯在内的上百款清样精品灯饰、最低一折震撼特卖。同时,在华丽灯饰大卖场购灯的消费者购满500元,可参加“掷飞镖,赢大礼”活动;满1000元及以上,享受华丽灯饰送出的食用油、可乐、家居用品四件套等精美礼品;国际顶级品牌,部分单批购物满1000元,即享受国庆优惠300元,买多返多,最高达50%;其他诸如美式灯饰生活馆、维沙华奢水晶灯、欧式经典灯饰等均为高端客户准备了丰厚的现金礼包、赠品礼包以及精美礼品。

另外,为了解决消费者装修困难的问题,华丽灯饰推出新举措。从2009年10月1日起,华丽灯饰全面启动“乐享500”售后免费送安装服务工程,对郑州市三环以内购物满500元的客户,除照明和特价产品外,无条件提供免费送货安装服务。 熊维维